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（午前９時３０分開会）

○委員長 第１８回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は木村委員です。

ただいま傍聴の申請がありましたのでお諮りします。傍聴を許

可したいと思いますが、よろしいでしょうか。

（各委員同意）

○委員長 それでは、傍聴を許可することといたします。なお以後、傍聴

の申請があった場合には、その都度許可することとし、委員の皆

様にはお伝えすることはいたしません。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 議案第２４号 教育財産（旧目黒区立からすもり幼稚園）の用

途廃止について）

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第２４号は原案どおり可決します。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 体罰調査結果公表後の対応について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 体罰が減って暴言が増えているという説明がありましたが、暴

言も暴力のひとつです。また、体罰にも程度があると思います。

手を使うのと足を使うのは違います。足の方はより悪質で相手の

精神を踏みにじるものです。

○説明員 東京都の体罰分類基準があり、その基準を踏まえ、本区では体
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罰根絶マニュアルを作成しており、障害行為、肉体的・精神的苦

痛を伴う行為、危険な暴力行為などは体罰であるとしています。

委員ご指摘のとおり、手でたたく行為と足蹴にする行為は相手に

与えるものが異なりますので、事象ひとつひとつを確認し、精査

してまいりたいと考えています。

○委員 中学校の外部指導員が体罰を行ったとのことですが、外部指導

員に対しての指導・研修はないのですか。

○説明員 外部指導員だけを集めた体罰防止の研修会を昨年度から行って

います。また、外部指導員全員に体罰根絶マニュアルを配布して

います。さらに、９月には外部から講師をお招きし、専門的見地

から体罰について講演をいただきます。悉皆研修ということで全

員参加となります。

○委員 外部指導員を戻してほしいという声があるとのことですが、逆

に戻すべきではないという声はないのですか。

○説明員 体罰を行った外部指導員を戻すべきではないという電話も受け

ています。

○委員 この件については慎重に対応していただきたいと思います。

○委員 三中と四中の体罰問題ですが、統合後の大鳥中学校に影響が出

ないか心配です。

○説明員 委員ご指摘のとおりで、今後統合の進捗状況説明会などでも、

質問が想定されます。公表されたことについては正しい情報を発

信し、魅力ある学校づくりの情報発信に心がけてまいります。

○委員 体罰根絶マニュアルや外部指導員の研修を行っていても、今一

度検証して校内で末端まで伝わるよう徹底してほしいと思います。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 平成２６年度児童生徒数・学級数について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 こども園の定員割れということは、入園する児童がいないのか、

周知が十分でないのかだと思うのですが。

○説明員 みどりがおかこども園では短時間保育、いわゆる幼稚園部分の

４歳児の定員は２名定員割れです。げっこうはらこども園では４
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歳児の中時間保育、長時間保育がそれぞれ１名定員割れとなって

います。４歳から新たにこども園への入園申し込みが想定より少

なかったです。今後については、申込みの期間を長くして対応し

たいと考えています。

○委員 それは、３歳児から預けたい保護者がいるため、４歳児からと

いうのは需要が少ないのですか。

○説明員 そういった保護者が多いのが実態ではありますが、募集の時点

では、かなり多く応募がありましたが保育園との併願が可能であ

ったため、そのことが影響していると考えています。しかし、需

要はあると考えていますので、周知方法については、さらに検討

してまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

資料配布 ・平成２６年７月行事予定

・区議会議員の役職等名簿

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時１８分閉会）


